

我市上半年首批入伍新兵昨日“出征”

□记者 陈永团

本报讯 春风三月送新兵，一身戎装踏征程。3月21日早晨，晨曦未露，高铁周口东站，今年上半年我市首批入伍新兵带着家乡父老的期盼和祝福，踏上他们的军旅列车。周口军分区副司令员薛振喜等到车站为新兵送行。

在候车室，新兵们胸前佩戴大

红花，军容严整，精神抖擞。薛振喜一行与入伍新兵亲切交谈，高度赞扬他们携笔从戎、保家卫国的行为，鼓励他们不忘初心、牢记使命、刻苦训练，努力扎根军营建功立业，早日成为一名“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新一代革命军人。在送兵现场，来自太康的新兵王朝阳表示，一定牢记家乡领导和父老乡亲的教诲，到部队后努力学

习、刻苦训练，争当“周口好兵”，早日向家人传来立功捷报。

8时许，列车缓缓进站，薛振喜一行来到站台，与新兵们一一握手惜别，再次嘱咐他们刻苦训练、建功军营。

据悉，今年全市各级兵役机关严格按照春季征兵疫情防控工作有关要求，新兵启运前，严密组织役前训练和封闭管理，开展政治教

育、练队列、搞体能、整理内务以及观看优秀红色影视作品等，教育引导新兵不忘初心使命，牢记党的历史，树立远大理想，坚定入伍信念，力促预定新兵真实走进军营生活，零距离感受部队氛围，端正入伍动机，打牢身体基础，提高适应能力，同时坚持征兵工作和疫情防控“两手抓，两不误”，确保征兵工作安全顺利。

西华桃花源第十七届桃花节今日开幕 周口报业集团周道推广暨直播入户等您来



□见习记者 乔小纳 文/图

本报讯 西华桃花源第十七届桃花节于3月22日至3月29日在西华桃花源生态风景区(黄桥乡裴庄村)举行。3月21日，周口报业传媒集团周道推广暨直播入户宣传进乡村活动在桃花源生态风景区举行，周口报业融媒体对此进行现场直播。

直播现场，桃花灼灼，颍河波光粼粼，河上游船如织，岸边成片的油菜花嫩黄美丽，游客摩肩接踵，沉醉在如画的春景中。在周口报业传媒集团周道推广暨直播入户宣传进乡村活动点，网红直播基地的网红们向来往游客分发周道APP的推广宣传单，现场演示直播带货过程。网红直播基地的负责人告诉记者：“我们以周口报业传媒集团为依托，对爱好直播的人进行培训，让他们掌握通过一部手机就能实现创业的方法，在家门口就能推销自家的农产品，实现直播入户，为乡村振兴出把力。”

据了解，本次桃花节以庆祝中国共产党百年华诞为主线，开幕式

由2021年河南省春节联欢晚会策划团队原班人马策划运行，河南电视台知名主持人庞晓戈担任本届桃花节开幕式主持人。引发全民关注和好评的《水洛月神》演出团队也会在开幕式上惊艳亮相。开幕式文艺节目涵盖歌曲、舞蹈、诗朗诵等，是一场水平较高、亮点频现、热闹非凡的开幕式。

周道APP是周口报业传媒集团顺应媒体变革趋势、加快推进传统媒体与新兴媒体融合发展而推出的综合服务类新闻客户端。该APP将秉承可信、简约、亲民的理念，做有品质、有观点的新闻，为市民提供实用、便利的服务。

周口报业网红直播基地是2020年年底周口报业传媒集团与河南亿庭网络科技有限公司联合打造的产业项目，依托网红直播基地，组建了网红俱乐部和网红孵化基地。网红俱乐部已吸纳网红60多名，总粉丝数突破2千万。网红孵化基地已开展3期培训，未来计划在3至5年内实现直播入户入企入商，带动更多人就业、创业，为我市乡村振兴作出更大贡献。②8

开展红色教育 传习展示非遗



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 3月21日上午，庆祝建党100周年——红色文化教育及非物质文化遗产传习、展示活动在市非物质文化遗产保护中心(市文化艺术中心院内)举办。

周口报业传媒集团小记者、周口天立学校师生、非物质文化遗产传承人等数百人参加活动。孩子们聆听了红色文化教育讲座，了解了中国共产党百年发展史和光辉战斗历程。来自

淮阳的非遗传承人手把手教孩子们制作党旗。在非遗传习活动中，非遗传承人还教孩子们制作淮阳芦苇画和周家口剪纸。孩子们还来到市非遗中心展厅参观了周口的众多非遗项目，非遗文化让孩子们受益匪浅。

据悉，该活动由市社科联、市文化广电和旅游局、周口报业传媒集团主办，市非物质文化遗产保护中心、周口报业传媒集团小记者部承办，河南科技职业大学、周口天立学校、周口华威民俗博物馆协办。②8



“志愿红”成流动风景

二月二朝祖会开幕以来，淮阳区众多单位的志愿者纷纷走进太昊陵景区、走上街头，或帮游客指路，或开展路段保洁和设施卫生工作，或提供开水等，那一抹亮丽的红色，成为一道流动的风景线。

记者 侯俊豫 摄